
Während die Oscars in Hollywood im Früh-
ling für schauspielerische Leistung verliehen 
werden, fiebert die Garten- und Landschafts-
bau-Branche in Deutschland im Herbst dem 
TASPO Award entgegen. Im Rahmen der 
feierlichen Gala verleiht die Gartenbauzeit-
schrift TASPO alljährlich diesen renommierten 
Preis in verschiedenen Kategorien, um herausra-
gende Leistungen und trendgebende Branchen-
Innovationen zu würdigen, u. a. in den 
Bereichen Umwelt und Nachhaltigkeit, 
innovative Produktideen oder Marketingstrate-
gien. Gewinner dürfen sich nicht nur über die 
Ehrung freuen, sondern auch über gesteigerte 
Sichtbarkeit und ein gestärktes Image, die mit 
der Auszeichnung einhergehen. Die prestige-
trächtige Anerkennung gilt unter den Profis mit 
dem grünen Daumen nämlich als Referenz-
wert für Exzellenz und Anreiz für kreativen 
Wettbewerb und kontinuierliche Verbesse-
rung der eigenen Leistungen und Angebote. 

Grünes Gold für die FrankenGreens

In diesem Jahr wurde Tanja Dworschak- 
Fleischmann in der Kategorie Obst/Kräuter/ 
Gemüse mit dem Konzept der FrankenGreens 
nominiert und hat die Jury mit der Idee von  
gesunden Food-Akzenten durch Bio-Micro-
greens vollends überzeugt. 

FrankenGreens:  
Gesunde Bio-Microgreen-Vielfalt für Alle!
 
Bioland KräuterGut Dworschak-Fleischmann 
ist bereits führend in der Versorgung mit 
frischen Bio-Kräutertöpfen in Süddeutsch-
land. Mit den FrankenGreens kommt nun ein 
neues Angebot von Microgreens in den Markt 
hinzu: die neuen Bio-Sorten – Lupine, Erbse, 
Sonnenblume und Knoblauch – die neben der 
bekannten Bio-Kresse neue kulinarische Ein-
satzbereiche eröffnen. Reich an Vitaminen 
und Antioxidantien liefern die FrankenGreens 
gesunde Akzente für jede Mahlzeit. Mit einer 
modernen Produktion auf 0,75 ha im unter-
fränkischen Kitzingen und einem derzeitigen 

Produktionsvolumen von ca. 10 Millionen 
Kresse-Schälchen im Jahr gewährleistet die Bio 
Maintal-Kresse eine kontinuierliche Versorgung 
des LEH und deren Kunden, ihres Zeichens 
ernährungsbewusste Menschen, Hobby- und 
Profiköche sowie umweltbewusste Verbraucher.

Wir sagen Danke!

Tanja Dworschak-Fleischmann, ihre Söhne, das 
Bioland KräuterGut und die Bio Maintal-Kresse 
danken der Jury des TASPO Awards und dem 
Preisstifter Sagaflor für die Auszeichnung. 
Ferner danken wir unseren Kunden und Part-
nern, die die Ausweitung unseres Produktan-
gebots ermöglicht haben. Nicht zuletzt danken 
wir auch unseren Mitarbeitern, die uns täg-
lich tatkräftig dabei unterstützen, den Markt 
mit neuen Ideen und Produkten in exzellenter  
Bioland-Qualität zu erobern.

Weitere Informationen:

Der TASPO Award 2024

Der SAGAFLOR Award –  
Bestes Konzept Gemüse/Kräuter/Obst

Das Bioland KräuterGut  
Dworschak-Fleischmann

Die Bio Maintal-Kresse in der Frankenschau

Renommierter  
TASPO Award  
verliehen
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https://www.taspoawards.de/
https://taspo.de/article/1893262/der-sagaflor-award-%E2%80%93-bestes-konzept-gemuse-krauter-obst
https://taspo.de/article/1893262/der-sagaflor-award-%E2%80%93-bestes-konzept-gemuse-krauter-obst
https://kraeutergut.de/
https://kraeutergut.de/
https://www.ardmediathek.de/video/frankenschau/kresse-aus-franken/br/Y3JpZDovL2JyLmRlL2Jyb2FkY2FzdFNjaGVkdWxlU2xvdC80MDM3NDAxNjg4MTNfRjIwMjNXTzAxMDY3OEEwL3NlY3Rpb24vMTExN2FhYWUtM2IzNi00MGYwLTg3NjAtZjU1ZDRkNGQwMTAy

